



Република Србија
АГЕНЦИЈА ЗА
СПРЕЧАВАЊЕ КОРУПЦИЈЕ
Број: 014-037-00-0114/24-09
Датум: 11.09.2024. године
Царице Милице 1
Београд

ТРАНСПАРЕНТНОСТ СРБИЈА
Миша Бојовић

Адреса електронске поште:
ts@transparentnost.org.rs

У вези са Вашим захтевом за приступ информацијама од јавног значаја који сте 2. септембра 2024. године електронском поштом поднели Агенцији за спречавање корупције (у даљем тексту: Агенција), у складу са одредбама члана 10. и 16. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја ("Службени гласник РС", бр. 120/04, 54/07, 104/09, 36/10 и 105/21), обавештавамо Вас о следећем:

Агенција је током 2023. године организовала две обуке на теме о надлежностима Агенције на које су позивани и представници медија.

Трибина о надлежностима Агенције одржана је у Ужицу 21. марта 2023. године у просторијама Скупштине града Ужица у циљу унапређења сарадње са представницима локалних самоуправа, организација цивилног друштва и медија и успостављања професионалних стандарда у извештавању о спречавању корупције у Србији. Први део обуке био је посвећен примени Закона о финансирању политичких активности, а други део обуке био је посвећен теми „Процена ризика од корупције у прописима локалне самоуправе“. На трибини су учествовали представници локалних медија (https://acas.rs/cyr/pages/aktivnosti_1).

Прилог: Агенда догађаја

Агенција је 15. јуна 2023. године одржала онлајн радионицу са представницима цивилног друштва и медија, на којој је учеснике упознала са законским надлежностима, овлашћењима и праксом код утврђивања неспојивости функција и сукоба интереса јавних функционера. Ову радионицу су, поред Ваше организације и других организација цивилног друштва, пратили и активно учествовали и новинари ЦИНС-а, „Вечерњих новости“ и портала „Мој“ (<http://10.10.50.80/cyr/pages/aktivnosti>). За наведену онлајн радионицу није било агенде, већ су позиви упућени електронском поштом.

Агенција ће у складу са Стратешким планом Агенције и Оперативним планом за реализацију, у четвртом кварталу 2024. године спровести обуке за новинаре о извештавању о механизмима спречавања корупције.

Обзиром да активност израде анализе извештавања медија о примени прописа за које је надлежна Агенција на основу прес-клипинга није предвиђена ни једним актом нити стратешким документом, Агенција није вршила такву врсту анализе.

У циљу организације обука за новинаре чије је одржавање планирано у новембру 2024. године, Агенција анализира извештавања медија о раду Агенције, као и области рада и надлежности Агенције у вези са којим медији најчешће постављају питања.



ДИРЕКТОР

Дејан Дамњановић